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平成 30 年度 第２回足柄下採択地区協議会議事録（要旨）  

 

１ 日 時  平成 30 年８月 10 日（金）14:15～14:25 

２ 場 所  箱根町立郷土資料館 学習室 

３ 出席者  ＊教科用図書足柄下採択検討会委員 14 名 

       ＊事務局 箱根２名 真鶴２名 湯河原１名 計５名 

４ 傍聴者  ０名 
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それでは引き続き、平成 30 年度第２回足柄下採択地区協議会を開

催いたします。私は本日の進行を務めさせていただきます、箱根町教

育委員会学校教育課長の安藤です。本日の会議ですが、協議会規約第

８条第３項の規定により、公開となっており、本日は、傍聴を希望さ

れる方はいらっしゃいませんので、ご承知おきくださいますようお願

いいたします。また、本日の会議ですが、議事概要を記録するため、

会議を録音させていただいておりますのでご承知おきください。な

お、湯河原町の早藤委員につきましては欠席となっております。 

次第２「会長あいさつ」です。箱根町の小林教育長、よろしくお願

いいたします。 

 

引き続きよろしくお願いいたします。 

 

これからの議事進行につきましては、協議会規約第８条第１項の規

定により、会長が議長となりますので、小林会長にお願いいたしま

す。 

 

それでは、議事１「平成 29 年度決算及び平成 30 年度予算（案）に

ついて」を議題といたします。会計を担当しております湯河原町教育

委員会事務局より説明をお願いします。 

 

（平成 29年度決算及び平成 30年度予算（案）を続けて説明） 

 

 

ありがとうございました。それでは 29 年度の監査について牧岡教

育長お願いいたします。 

 

それではご報告をいたします。2 ページにありますように監査の結

果、収入支出は適正に行われております。 

 

ありがとうございました。何かご質問等はありますか。ご質問等無

いようですので、平成 29 年度決算及び平成 30 年度予算（案）につい

て、ご承認いただけますでしょうか。 

（承認） 

平成 29 年度決算及び平成 30 年度予算（案）については、承認され

ました。予算については、標題の（案）の字の抹消をお願いします。 
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それでは、議事２「その他」ですが、皆様の方から何かございます

か。 

 

只今の監査に関するところですが、決算書の内容については先ほど

のとおりですが、報告の時期は採択地区の活動が始まる時点での前年

度決算、当該年度予算のほうが望ましいと思います。例えば今年度は

５月 18 日に第 1 回足柄下採択検討会がありました。決算や予算の報

告は、規約の関係で協議会でやることになっていますが、足柄下採択

検討会の前に第 1 回目の足柄下採択地区協議会として、決算と予算の

ご承認をもらった後に、第 1 回足柄下採択検討会をやるというような

方法で行けば、日程的にもよろしいかと思います。 

 

それでは確認をいたします。第１回目の検討会の前に地区協議会を

開き、決算と予算を決めていただきます。そうなりますと、検討会の

１時間前にこちらにお集まり願うことになります。通知にその旨記載

をいたします。よろしくお願いいたします。以上です。 

事務局から何かありますか。特に無いようですので、これをもちま

してすべての議事が終了いたしました。 

次第４「その他」ですが、全体を通して何かありますでしょうか。 

それでは「閉会のことば」を副会長であります湯河原町の髙橋教育

長にお願いいたします。 

 

 引き続きの会議でお疲れ様です。今ご指摘がありました会計につい

て、会計担当の事務局としては大変申し訳ないと思っております。次

回はスピーディな事務処理をしたいと思っておりますのでよろしくお

願いします。また、来年度は小学校の教科書全ての採択となりますの

で、それまでに体調を整えていただきたいと思います。それではこれ

をもちまして、採択地区協議会を終了といたします。 

 

ありがとうございました。 

 

 


